

四川男子想找40年未见的母亲

如果您认识曾在“唐宫路煤场”工作的马巧云(音),请拨打66778866与我们联系

□记者 王雨 见习记者 王澍

从成都旅游回来后,70岁的老潘一直闷闷不乐,因为自己对他许下的一个承诺,至今仍未兑现。

“有个四川的男子托我帮他找生母,你们能不能帮帮我?”6月30日,洛阳晚报记者接到了市民老潘的求助电话。

日前,我们见到了老潘。“唉,这人不知道能不能找到。”一见面,老潘就迫不及待地说,6月25日,他独自到成都旅游,当晚他和一名叫叶浩的陌生男子同住一个房间,“晚上睡觉

前我俩聊天,叶浩得知我是洛阳人,很是激动”。

老潘说,叶浩今年40岁出头,是个生意人,说有件事想拜托他。

“叶浩告诉我,他前不久才知道自己是两岁时被拐卖到四川的,真正的老家在河南,生母很可能在洛阳……”听了叶浩的遭遇,老潘心中很不是滋味,“孩子丢了差不多40年,父母的心里一定苦啊,现在孩子要寻根,我得帮!”

和叶浩分别时,热心的老潘向他保证将尽全力帮他寻找生母,可回到洛阳后,老潘犯难了,“只知道

他的生母叫马巧云(音),今年60多岁,曾在‘唐宫路煤场’上班”。

老潘曾沿着唐宫路边边走边问,好多人都说那煤场早就没了。前几天,叶浩又给老潘打电话询问情况。“我告诉他煤场现在没了,他停了好久没吭声,然后说了句‘几十年了,估计找不到了吧’。”老潘长叹一口气说,“我是真想帮他找到亲娘,这事儿最近在我心里一直是个疙瘩。”

读者朋友,如果您认识曾在“唐宫路煤场”工作的马巧云,请拨打本报热线66778866告诉我们。



热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

晚报帮帮团

旅游途中突发视网膜中央动脉堵塞,导致左眼几乎失明,责任该由谁负成了难题

暑假出游,得弄清楚“保险”那些事

□记者 刘亮

市区一养生馆为一批老年客户报了个旅行团,不料市民张老先生在旅途中突发视网膜中央动脉堵塞,因没有得到及时救治,左眼几乎失明,谁来赔偿成了难题。关于旅游保险您了解多少?来看晚报律师帮帮团律师为您分析。

【问题】

旅途中突发疾病左眼几乎失明,组织者称不在保险范围内不赔偿,该咋维权?

张老先生今年72岁,不久前,一养生馆工作人员让张老先生交了3196元钱,称除了能得到保健品,还能外出旅游5天。不料旅游途中,他的眼睛突然模糊起来,他随即将情况反映给该养生馆工作人员,但该工作人员并未在意,也没带他到医院治疗。

张老先生回到洛阳后,他的女儿立即带他到市第一人民医院检查,被诊断为视网膜中央动脉堵塞,左眼几乎失明。

张老先生的主治医生说:“这种病的最佳诊治时期是发病后6个小时内,现在只能靠长期吃药慢慢调理,但想要恢复到正常视力几乎不可能。”

张老先生的女儿找到养生馆,养生馆负责人认为,虽然旅行社方面给张老先生买了旅游意外险,但他的情况并不在保险范围内。张老先生想知道自己该咋维权。

【律师解答】 能否得到赔偿需要确定疾病是否属于急性病

晚报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所律师李浩:

根据旅游意外险的相关条例规定,旅行社办理的旅游意外险的赔偿范围应包括旅游者在旅游期间发生意外事故而引起的下列赔偿:人身伤亡、急性病死亡引起的赔偿,受伤和急性病治疗支出的医药费,死亡处理或遗体遣返所需的费用,旅游者所携带的行李物品丢失、损坏或被盗所需的赔偿,第三

责任引起的赔偿。

所以,张老先生能否得到赔付,需要确定他的病是否属于旅游意外险中所说的急性病范畴。如果属于该范畴,旅行社也给他买了旅游意外险,保险公司应给予他合理赔偿;如果承诺购买而没有购买旅游意外险,则由旅行社对此事负责;如果旅行社方面没有相关资质,养生馆则必须承担相应责任。

【律师提醒】 关于旅游保险,这些您得多留意

暑期到了,也到了旅游旺季。李浩提醒,跟旅游保险有关的事项,您一定要多留个“心眼”,注意以下这些问题——

一、“团费已包含保险”,靠谱吗?

李浩:跟团出游时,与旅行社签订的合同中经常会看见“团费已包含保险”这句话。这个保险到底是什么?其实很多都是旅行社责任险。

旅行社责任险主要承保旅行社在旅游活动中因疏忽、过失造成事故所应承担的赔偿责任,不会对旅游者在旅途中出现的其他意外进行理赔。有的旅行社在合同中标注不清,会造成客户误解,而且极少有人会关注合同中对于保险部分的规定。

其实,旅游意外险的被保险人才是旅游者本人,其直接保障的是旅游者个人人身财产安全利益。因此,外出旅游一定要给自己和家人买一份旅游意外险来增加保障。

二、旅行社必须为旅游者购买

旅游意外险吗?

李浩:购买旅游意外险属于自愿行为。建议旅游者根据个人的经济条件,投保一些可以报销和带有补偿性质的旅游意外险。这一方面能增加意外事故发生时的保额,另一方面能弥补旅行社责任险照顾不到的地方。

三、买了旅游意外险,保险公司能否按最高保险金限额赔付?

李浩:旅游意外险所约定的保险金额只是保险公司承担给付的最高保险金限额,而非实际给付金额,除航空事故能得到最高保险金限额赔付,其他人身意外保险都是按比例赔付。

此外,很多旅游意外险对于赛马、攀岩、探险性漂流、潜水、高山滑雪、滑板、蹦极、冲浪等高风险活动“免责”。因此,旅游者在选择旅游意外险时,要留意保险公司推出的旅游险在分项责任的赔付方面是否有限制。

爱心对对碰 温暖你我他

大家帮大家

哪里能买到70度的高粱酒

市民张先生说,有一个养蜂的朋友告诉他一个保健秘方——把蜂胶用高粱酒浸泡后再食用,可以强身健体。蜂胶他准备好了,高粱酒却买不到,想问问哪里能买到。

张先生说,泡蜂胶必须用70度的高粱酒,几年前他在丽春路附近见一家烟酒店卖这种酒,可这家烟酒店早就关门了,他又找了很多家烟酒店,只见到了67度的高粱酒,70度的却没有。

如果您知道哪里能买到70度的高粱酒,请拨打本报热线66778866或登录新浪微博私信@洛阳晚报帮办版告诉我们。

老式双人铁床 想送给需要的人

自从两年前搬进新家后,市民孙女士就开始为咋处理老家具发愁。“家里有张老式的双人铁床,完好无损,我们用不上了,可扔了实在可惜。”孙女士说。

孙女士家的这张双人铁床包括一个金属支架和一个木床板,如果您需要一张这样的双人床,可直接拨打15565357657联系孙女士,或拨打本报热线66778866联系我们。

热心老人想把闲置轮椅送人

“我看《洛阳晚报》上不时有人求助说需要轮椅,我家正好有一个。”昨日,75岁的张老先生打来电话说,自己家里有一个老式轮椅,是十几年前买的,依然很好用,可以送给需要的人。

“当时花600多元买的,买回来后也没用几次,一直闲置在家里。”张老先生说。如果您需要轮椅,可以直接拨打60850730联系张老先生,也可以拨打本报热线66778866联系我们。

□记者 王雨

□记者 王雨

□记者 王雨